



Министар Шутановац у посети Алжиру

Заједничка улагања у развој наоружања

Алжир је најважнији партнер Министарства одбране Србије у војној индустрији и обе земље су заинтересоване да у будућности заједнички улажу у развој новог наоружања и војне опреме

Током посете Алжиру средином децембра, министар одбране Србије Драган Шутановац и министар одбране Алжира Абделмалек Генаизи потписали су *Споразум о сарадњи у области одбране*, који ће допринети унапређењу војне сарадње између две земље.

– Алжир је најважнији партнер Министарства одбране Србије у војној индустрији и обе земље су заинтересоване да у будућности заједнички улажу у развој новог наоружања и војне опреме – изјавио је *Танјугу* министар Шутановац. Он је указао да су Алжир и Србија пре четири го-

дине започели сарадњу у области војног школства и здравства, а пре свега у области одбрамбене индустрије.

Током састанка са председником Алжира Абделаизом Бутефликом и министром одбране Абделмалек Геназијем било је речи и о могућности проширења сарадње у области војног здравства, где Србија има велико искуство и одличне кадрове. Са представницима Алжира разговарано је и о посети председника Србије Бориса Тадића тој земљи у првој половини идуће године са жељом да се сарадња између две државе прошири и на друге области.

Министар Шутановац је рекао да постоји велико интересовање за модернизацију производње одређених делова наоружања и војне опреме који су неопходни алжирској војсци.

– Жеља нам је да на простору Алжира учествујемо у изградњи фабрика наоружања и војне опреме, јер сматрамо да имамо и знање и могућности за трансфер технологије какав је неопходан тој земљи – истакао је Шутановац.

Уговори које је недавно потписао „Југоимпорт-СДПР“ са Министарством одбране Алжира, као и могућности и најављени уговори о којима су разговарали представници две земље, говоре у прилог томе.

Напомињући да је Алжир свакако најважнији војно-економски партнер Србије, Шутановац је истакао да се односи између две земље граде на стратешком нивоу, што говори да постоји жеља да се у наредном периоду Србија етаблира као веома важан савезник и сарадник Алжира у области војне индустрије.

Подсећајући да војска Алжира пролази кроз велике реформе, Шутановац је истакао да постоји велико интересовање за наставак школовања алжирских официра на Војној академији у Србији. Министарство одбране Србије жели да својим искуством и школовањем кадрова из Алжира допринесе реформи њихове војске.

Министар Шутановац је казао да ће експертска делегација Министарства одбране Алжира ускоро узвратити посету Србију. ■

Танјуг